Materialy k samostudiu
Ctvrtek 30.4.2020

Trida 6.F
Cesky jazyk
Roztrid’ slovesa do tiech sloupeckii: v oznamovacim zptisobu

v rozkazovacim zpusobu

v podminovacim zptsobu

Podékujme, zaznamenali jsme, ptijeli bychom, hlidejte, ziva, pij¢is si, pozvali bychom,
ptifad’, byl by spal, pracuji, umistila bys, objednej si, chci, koupili byste, vypni, umyj,

dopliite, naucil se, budou natirat, pattil by, stlij, védél by, pozna

Podtrhni barevné slovesa a urci u nich osobu, ¢islo, ¢as a zpisob.

Naucime se pisnicku.

Opatrné se rozhlizime na ob¢ strany.
Velice jsem si ho oblibil.

Chlapec dobte skace do vody.
Nikdy tam nebyli.

Budes zpivat sam?

Matematika

Vvypocet objemu (uziti vzorcu a prevod jednotek)

Vysledky z pfedchozi hodiny:

4,8 cm3 (4 800 mm3)
98 000 dm3 (98 m3)
45,1 dm?3 (45 100 cm3)
0,05 cm? (0,00005 dm3)
0,0056 mm3 (5,6 cmd)
650 000 cm? (0,650 m3)




Vypracuj nasledujici ilohy do $kolniho seSitu:

Uvadej — zéapis (nacrt — obrazek), vzorec, vypocet s jednotkou, odpovéd’)

1. Kolik m? vzduchu je v mistnosti tvaru kvadru s rozméry 6 m; 3,5 m a 2,7 m?

2. Kolik kvadrt s rozméry 2 cm, 3 cm a 4 cm muiZzete vymodelovat z plasteliny o objemu

600 cm3?

Kolik krychli o hrané 10 cm se vejde do kvadru s rozméry 2 dm, 3 dm a 5 dm?

4. Které té€leso ma vétsi objem a o kolik? Krychle o hrané 24 cm nebo kvadr s rozméry
1,8 dm; 0,48 m a 16 cm? (Pocitej objem kvadru s rovnocennymi jednotkami —
bud’ pouze na m nebo dm ¢i cm!)

w

Prirodopis

1. K odevzdani nebo pteposlani mame celkem tii ukoly (24.3., 23.4., 28.4.) ostatni je peclive,
struéné a prehledné zapsano v seSitech. Na zastupce hmyzu do prazdnin nezapomeneme!!!

2. Nové udivo: Nejjednodussi rostliny — RASY (uéebnice strana 78-80)

zapiSeme do seSitu pod nadpis:

> nemaji rozliSené télo na koien, stonek listy, nerozli§ené télo nazyva = STELKA
> jsou to rostliny jednobunééné, ale také mnohobunééné

> &ervené moi'ské Fasy = ruduchy, hnédé moi'ské fasy = chaluhy

> vyznam: produkce kysliku O, potrava vodnim Zivo¢ichim jako plankton, mozna
také

potravina budoucnosti pro lidi na planeté Zemi
> zelené Fasy zname z naSeho vnitrozemského tizemi (zrnénka je suchozemska iasa

ostatni uvadéné jsou vodni Fasy, zrnénku miZeme seSkrabnout napr. na kiife
stromu)

> po studiu textu si zapiSeme sedm nazvi zelenych Fas (snad si i néco zapamatujeme)
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ZRNENKA
PLASTENKA

SROUBATKA
ZELENIVKA

VALEC
KRASNOOCKO

ZABI VLAS

3. A dal uz dnes nic, pouze kdyz budeme mit chut’ prohlizime obrazky v ucebnici, ale lepsi

by
bylo studovat botaniku v piirodé — to dnes kviili koronaviru nelze.

Zdravim vSechny a téSim se na setkani (snad se toho uz nékdy dockame). Krejcova



Zemépis

Ochrana prirody

Vypracuj do Skolniho seSitu: Predstav si, ze tvym ukolem je vytvofit 5 novych zdkazovych

znacek.

ZAKAZ ROZDELAVAN
OHNE MIMO
V220 el 'VZNACENE OHNISTE

Vytvoft vlastni TOP 5 novych zdkazovych znacek prospéSnych pro ochranu ptirody.
(Kreslis pastelkami!)

Fyzika

1) Pievody jednotek objemu a hmotnosti — vysledky prevodi posli

1800 dm3 =m3

0,02 dm3 =cm3
47 ml =cm3
2,09t = kg
590 g = kg
5,81=dm3
280 ml =1
800mg =g
2,09t =kg
590 g = kg
2,39g=mg
45kg =t

Pievody jednotek posli na e-mail: lustyk.perina@seznam.cz



mailto:lustyk.perina@seznam.cz

2) Opakovani — zezadu do seSitu
V jednom kanystru je 20 litrti benzinu a v druhém je 20 litri nafty.

Ktery kanystr ma vétsi hmotnost?

Nova latka — zepiedu do seSitu
a) Precti si stranu 88 v ucebnici a zapi$ do seSitu.

Vypocet hustoty latky

Postup pfi vypoctu hustoty:

hustota = hmotnost télesaobjem télesa

r =mV nebo r = m:V (budeme preferovat vzorec ve tvaru zlomku)
(jeste pripominka z matematiky ® zlomkova ¢ara = :)

r — hustota latky [gecm3] nebo [kgm3]

m — hmotnost latky [g] nebo [kg]

V — objem télesa [cm3] nebo [m3]

b) Precti si FeSeni prikladu s hlinikovou 1Zici na strané 89.

Dle navodu na strané 89 vypocitej ptiklad + do zavorek napi$ nazvy jednotlivych krokt
pfi feseni fyzikalni ulohy (pfi dals$im feseni fyzikalnich tloh uz texty v zavorkach psat
nebudeme):

Ptiklad: Vypocitej hustotu kiidy o objemu 8 cm3 a hmotnosti 14,4 g.

V =8 cm3 (zapiSeme veli¢inu znaimou — zadanou v Uloze, nebo z tabulek)

m = 14,4 g (zapiSeme veli¢inu znamou — zadanou v Uloze, nebo z tabulek)

r =? gem3 (zapiSeme veli¢inu nezndmou ® to, co mame vypocitat)

r = mV (zapiSeme vzorec)

r = 14,48gcm3 (dosadime do vzorce)

r=1,8 gecm3 (vypocitame)

Kftida ma hustotu 1,8 gecm3. (napiseme slovni odpoved)



